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Vállus Község Önkormányzata  

83 16 Vállus,  Rákóczi  u.  36.   
    

 

 V/4-49/2024.  

J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 

Készült:  Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2024. július 2-án, (kedd) 18:00 órakor megtartott rendkívüli üléséről.  

 

Jelen voltak:  Herczeg Béla polgármester, Kuris Károlyné alpolgármester,  

Hegyi György képviselő, Herczeg Tamás képviselő 

 

A napirendi pont megtárgyalásánál jelen volt:  

Czibor Zoltánné jegyző, jegyzőkönyvvezető  

 

Herczeg Béla polgármester: Köszöntötte a rendkívüli testületi ülésen megjelent képviselőket. 

Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülésen 4 fő képviselő-testületi tag megjelent. Az ülést 

határozatképesnek nyilvánította és megnyitotta. Kérte, hogy a kiküldött meghívó szerinti napirendi 

pontok elfogadását. 

 

Napirendek:  

1.) Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás 2024. évi pályázata    

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

2.) Magyar Falu pályázat benyújtása 

Előterjesztő: Herczeg Béla polgármester 

 

A képviselő-testület a napirendi pontokat 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta 

megtárgyalásra.   

 

 

1. napirend 

Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás 2024. évi pályázata 
 

Herczeg Béla polgármester: Az idei évben is meghirdetésre került az előterjesztés szerinti pályázat, 

javasolja a támogatását. A támogatás teljes összegben a DRV részére átadásra kerül. 

 

Hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül az alábbi határozatokat hozta:  
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29/2024. (VII.2.) számú képviselő-testületi határozat: 
1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. évi lakossági 

víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be a Magyar 

Államkincstár felé.  

2. A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás 

igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.  

  

             Határidő: 2024. július 8. 

            Felelős:     Hosszu Gábor tanácsos 

 

 

 

2. napirend 

Magyar Falu pályázat benyújtása 
 

Herczeg Béla polgármester: Elmondta, hogy az érintett útszakaszra már több alkalommal nyújtottak 

be pályázatot, valamennyi BM pályázat volt. Most a Magyar Falu Program keretén belül írtak ki 

pályázatot út- vagy járdafejlesztésre. Járdaépítésre a meghirdetett 10 millió Ft összeg nem lenne elég, 

ezért javasolja, hogy útfejlesztésre kérjenek támogatást. Természetesen vannak olyan költségek, 

amelyet mindenképpen ki kell fizeni, ilyen a műszaki dokumentáció elkészítése és a pályázatírás. Ha 

nyer a pályázat, akkor ezek az összegek is bekerülnek a projektbe. Kérte a képviselők véleményét. 

 

Kuris Károlyné alpolgármester: Támogatja a pályázat benyújtását. 

 

Hegyi György képviselő: Támogatja a pályázat benyújtását. 

 

Több hozzászólás nem érkezett, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatokat hozta:  

 

30/2024. (VII.2.) számú képviselő-testületi határozat: 
1. Vállus Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a 

Magyar Falu Program keretén belül „Útfejlesztés Válluson” címmel.   

2. A képviselő-testület a pályázat elbírálásáig a pályázathoz készítendő műszaki 

dokumentáció és pályázatírás készítésének költségét a 2024. évi költségvetés 

tartalékalapjának terhére biztosítja.    

 

Határidő: pályázat benyújtására 2024. július 12. 

Felelős: Herczeg Béla polgármester 

 

Herczeg Béla polgármester: Tájékoztatta a testületet, hogy egyedi kérelem alapján 62 millió Ft 

támogatást nyert a kultúrházfejlesztési pályázat. A támogatási szerződést már kézhez kapta az 

önkormányzat, az ajánlatkérési dokumentáció készítése folyamatban van. Minél előbb szeretnék a 

beszerzési eljárást lefolytatni. Reméli, hogy sikerül olyan vállalkozót találni, aki vállalja az augusztusi 

kezdést. A műszaki ellenőr kiválasztása is a közeljövőben várható. Mindezekkel együtt meg kell 

szervezni a kultúrház berendezési tárgyainak átköltöztetését a garázs épületébe, ezért nagyon sok 

feladat elé néz az önkormányzat a következő hónapokban. Természetesen az önkormányzati 

rendezvényeket is érinteni fogja a beruházás, azokat, amelyek helyszíne a kultúrház, idén sajnos nem 

tudják   megtartani.  Tájékoztatta  továbbá  a  képviselőket  az  idősek  napjára  tervezett  programról,  




